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ŠKODA 706 RTO 

 
Pokus se tipnout, jaké vozidlo nosilo tento název. 

___________________________________________________________________ 
 

Vypočítej datum, v jakém byl vyroben 1. prototyp tohoto vozidla. Výsledek najdeš v šedém okénku. 
 

   189 940     

- 158 625 - 24 500 - 4859 

   
 
 

Zjisti, jakými názvy bylo toto vozidlo nazýváno. Vypočítej a doplň písmeno k výsledku. 
 

41, 6 12, 5 14, 8 41, 9 58, 4 35, 2 48 6 94, 1 32, 4 22, 5 64, 3 70 

R A V D Č E J Í K O N L U 

 

1. přezdívka:      2. přezdívka: 
21, 2 + 11, 2  =     64, 1 + 30     = 
64, 1 + 30     =      10, 4 + 12, 1 = 
35, 2 + 34, 8  =     5, 1 + 30, 1   = 
64, 8 – 23, 2  =     41, 8 + 0, 1   = 
44 + 50, 1      =     94, 3 – 30      = 
6, 3 + 6, 2       =     15 , 3 – 9, 3   = 
        44 + 50, 1      = 

 
Z jakého důvodu myslíš, že dostalo toto vozidlo takové přezdívky? 

____________________________________________________________________________ 
 
Tento vůz vyrobila česká firma s názvem:       ______(14. písmeno v abecedě) 
         ______ (1. písmeno v abecedě) 
          ______(22. písmeno v abecedě) 
         ______(19. písmeno v abecedě) 
          ______ (24. písmeno v abecedě) 
          ______( 1. písmeno v abecedě) 
 
Už víš, jaký tip vozidla je Škoda 706 RTO? _________________ 

Dokresli  neúplná písmena. 

 

opiš opiš 


